

Újbuda Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Kulturális Osztálya részére

## Beszámoló a Mecénás Ösztöndíjprogram számára

Tisztelt Újbuda Önkormányzat Ösztöndíj Bizottsága!

Nagyon köszönöm utólag is a számomra egy évig folyósított Mecénás alkotói ösztöndíjat. Ez nagy ösztönzést jelentett számomra alkotói pályámon a 2018 és 2019 évi időszakokban.

2018. június 28 és július 17 között önálló kiállítást tudtam így rendezni a **Bartók 32 Trezor Galériában** vintage fotóimból és legújabb művészkönyveimből „GEO/EGO” címmel.

A kiállításról cikk jelent meg a Pont Magazinban, a kerületi Újbuda TV is műsorára tűzte. A meghívón és a nagyméretű plakáton feltüntettük Újbuda logóját, mint támogatót. A megnyitón személyes hangú tárlatvezetést tartottam a megjelenteknek.

Az Újbuda kerületi újságban méltató kiállításismertető cikk jelent meg egy fotóm felhasználásával („Kotta-fejek II.”). Ez a kép szerepelt a plakáton és a meghívón is és nemrég Párizsban, a Magyar Intézetben rendezett „Bauhaus 100” kiállításon.

2018 tavaszán (április 28 és május 19 között) kiállítást szerveztem a Karinthy Szalonban a Magyar Művészkönyvalkotók Társasága meghívott tagjai számára Semmelweis Ignác születésének 200.- ik évfordulója alkalmából „Mosom kezeimet” címmel. Egy remek kiállítást sikerült rendeznünk Pintér Sonja galériavezető meghívására. A tárlatot Pataki Gábor művészettörténész nyitotta meg és én voltam a kiállítás kurátora, mint ennek a társaságnak az elnöke.

Erre az alkalomra két művet is készítettem a nagy tudós és orvos emlékére. Örülök, hogy ezeket a tárlaton bemutathattam.

A kiállításhoz készült katalóguson, plakáton és meghívón feltüntettük Újbuda logóját.

Évek óta – és a támogatott időszakban is – tehetségtámogató képzőművészeti szakkört tartok a gazdagréti Csíkihegyek úti Általános Iskolában, mint itt élő és alkotó képzőművész.

Köszönettel a hasznos támogatásért, üdvözlettel:

**Szirányi István**

képzőművész és fotóművész

1118 Budapest, Kaptárkő u.2. V.18.

+36 20 2432 917

[sziranyi.istvan@gmail.com](mailto:sziranyi.istvan@gmail.com)

Budapest, 2019.06.11.

